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ФАКУЛЬТЕТ ІНОЗЕМНИХ МОВ 
 

 

Шановні колеги! 
 

Запрошуємо вас взяти участь у  
 

ІІІ Всеукраїнській науковій конференції германістів  

(з міжнародною участю) 

«Германістика у ХХІ столітті:  

когнітивна, соціо- та прагмалінгвістика», 
 

 яка відбудеться у Харківському національному університеті ім. В.Н. Каразіна 

 

05 квітня 2014 року. 

 

У рамках конференції планується робота у таких напрямках: 

1. Когнітивна лінгвістика ХХІ століття: концепти, когнітивні метафори, фреймове 

моделювання, картина світу. 

2. Дискурси ХХІ століття: Інтернет, медіа, реклама, PR, політичний дискурс. 

3. Маргіналії мовлення ХХІ століття: молодіжний сленг, професійний жаргон, гендерні 

особливості мовлення. 

4. Прагмалінгвістика ХХІ століття: мовленнєві акти, стратегії і тактики дискурсу, 

непряма комунікація. 

5. Літературознавство ХХІ століття: історичний дискурс, постколоніальна критика, 

гендерні студії.  

 

Тези за іншими напрямками філологічних досліджень до друку не приймаються. 
 

Робочі мови конференції: українська, російська, західноєвропейські. Доповідь на 

секційному засіданні – 10 хв. Обговорення – 5 хв. До початку конференції планується 

видання збірки тез (можлива розсилка тез поштою). Оргкомітет конференції  зобов’язується 

надіслати авторам електронною поштою підтвердження прийняття тез до друку, залишаючи 

за собою право відхилити запропоновані тези.  
 

Вимоги до тез доповідей: 

 матеріали (не більше 2 сторінок) подаються у вигляді прикріпленого файлу електронною 

поштою без автоматичних переносів слів. В окремому файлі подаються відомості про 

автора (прізвище, ім'я, по батькові повністю, науковий ступінь, звання, місце роботи, 

посада, контактна адреса, контактний телефон, електронна адреса, назва секції, потреба у 

житлі, потреба у отриманні тез поштою, потреба у офіційному запрошенні з мокрою 

печаткою). Електронний лист має містити два файли: 1) тези доповіді, файл називається 

латиницею за прізвищем автора, напр. ivanova.doc; 2) відомості про автора, напр. 

ivanova_vid.doc; 

 у відомостях про автора домашня адреса оформлюється за наступним зразком: 

Іванова Інна Іванівна 

вул. Іванова 5, кв. 1 

м. Харків 61000 

Україна 



 відцентрована назва публікації друкується великими літерами жирним шрифтом (розмір 

шрифту 14), під нею в центрі звичайними літерами жирним курсивом прізвище, ініціали 

автора, науковий ступінь, поряд у дужках – назва міста; 

 основний текст рукопису друкується через 1,5 інтервали шрифтом Times New Roman, 

кегль – 14; береги: ліворуч, угорі, внизу – 2,5 см, праворуч – 1 см; абзацний виступ – 5 

знаків. Чітко диференціюються тире (—) та дефіс (-);  

 ілюстративний матеріал подається курсивом. Елементи тексту, які потребують виділення, 

підкреслюються. Значення слів тощо беруться в лапки;  

 посилання в тексті оформлюються згідно з нумерацією списку використаної літератури, 

напр. С. Левінсон [1, с. 38], де перший знак – порядковий номер за списком, а другий – 

номер цитованої сторінки;  

 завершує публікацію Література (друкується жирним шрифтом звичайними літерами без 

відступу від лівого поля). Нижче впідбір до тексту подається занумерований перелік 

цитованих робіт (довідники включно) в алфавітному порядку авторів, оформлений із 

дотриманням стандартів ВАК України 2008 (див. Бюлетень ВАК України №3, 2008).  

 при необхідності надається список джерел ілюстративного матеріалу, оформлений так 

само, якому передує назва Джерела ілюстративного матеріалу; 

 підрядкові виноски не допускаються. 

 

Зразок оформлення тез: 

 

«ОБЛИЧЧЯ» КОРИСТУВАЧА У ІНТЕРНЕТ-ПРОСТОРІ 

Малая О.Ю., канд. філол. наук (Харків) 

Вивчаючи «роботу з обличчям» у інтернет-просторі, вважаємо необхідним 

враховувати наступне… 

Література: 

1. Austin P. Politeness revisited / P. Austin // New Zealand ways of speaking English. 

— Philadelphia : Multilingual Matters, 1990. — Р. 277—293. 2. Безугла Л.Р. 

Вербалізація імпліцитних смислів у німецькомовному діалогічному дискурсі / 

Л.Р. Безугла. — Харків : ХНУ ім. В.Н. Каразіна, 2007. — 332 с. 

Тези доповідей і відомості про автора електронною поштою надсилаються до оргкомітету не 

пізніше  

01 лютого 2014 р. 

 

Реєстраційний внесок у розмірі 120 грн. (для співробітників ХНУ 100 грн., для докторів 

наук безкоштовно) необхідно переказати поштою на адресу Оргкомітету (після отримання 

електронною поштою підтвердження своєї участі у конференції):   

 

Малій Олесі Юліївні, факультет іноземних мов, кафедра німецької філології і перекладу, 

Харківський національний університет ім. В. Н. Каразіна, пл. Свободи, 4,  

м. Харків, 61022. 

 

Тел. для довідок: (057) 707-53-43, 0957743771 

Е-mail для довідок і тез: olesya_malaya@yahoo.com 


